

刚成婚的鲁尼和老婆科琳



鲁尼的新文身

鲁尼 带上娇妻游美国

今年的英格兰国家队未能进入欧洲杯决赛圈，让大批的英伦球星早早地给自己放假了。红魔前锋鲁尼在俱乐部收获成功的一年后有理由让自己好好放松放松。这不，欧洲杯还没结束，我们鲁大少就带着娇妻飞到了大洋彼岸的美国。这趟旅行鲁尼可是好好地休闲了一把，完全没意识到自己还是个运动员。不停地被媒体抓拍到抽烟，暴饮的照片，我们的大球星还和自己的偶像 NBA 球星小皇帝 JAMES 一起在夜总会 HIGH 了一把。

托蒂 和他的四个女人

罗马在这个赛季一事无成，队长托蒂更是早早地伤停退出国家队。

我们的罗马王子有大笔的时间可以供自己挥霍享乐。意大利萨蒂纳岛是闻名遐迩的度假圣地，众多的意大利球星都喜欢跑到这里享受阳光和海水，托蒂也是其中之一，意大利媒体在萨蒂纳岛追逐球星身影的时候找到了托蒂，随后惊讶的发现在他的身边围绕着四个女人，但是这其中并没有布拉西的身影。

在泳池中托蒂带着四个陌生女子嬉戏，时不常的跟其中身材和相貌最佳的女子打情骂俏，更令人惊讶的是托蒂和这名神秘女子穿了一套“情侣装”，这名金发女人一身黄色比基尼下水，在托蒂面前游来游去，而托蒂也是一条黄色游泳裤。不过当托蒂发现自己已经陷入媒体包围之后，也立刻解释这些女子并非自己的情人，按照托蒂的解释金发的女人是自己的小姨子，而另外几个姑娘也都是布拉西的朋友，都属于有过“报备”的免检人群，而且托蒂声称这次度假布拉西跟自己在一起。

托蒂的正牌老婆



小姨子和小姨子的女友？举止够亲昵的

不看比赛看花边

文 / 黄兆铁

海风、椰树、海滩、夕阳、美女……哦耶！一切都向我们宣布夏天来了。夏天又意味着另一个不好的消息，所有的赛季都停止了。我们的球星们都去度假了，我们也要学着不看比赛看花边咯。

皮尔斯 弃家人陪女友

NBA 总决赛新科 MVP 保罗·皮尔斯在总决赛结束后不久，和卡塞尔结伴前往拉斯维加斯享受自己的美妙假期。

在赌城著名的“硬石”酒店，两个人吃喝玩乐、赌钱赌得天昏地暗。据说，他们在拉斯维加斯平均每天豪掷 1 万多美元。也许有人说，球员假期放松，花点钱不为过。但别忘了，皮尔斯还有尚在襁褓中的孩子和体弱的妻子要照顾，他却把家人丢给了保姆，自己则出来鬼混。更有甚者，据美国媒体爆料，皮尔斯在拉斯维加斯期间花了 1000 美金，雇佣了两个脱衣舞娘作为临时女友。在两天的时间里，皮尔斯带着雇来的女友又是晒太阳，又是坐游艇，好不风光，把老婆孩子早就抛到了脑后。虽然球星招舞娘的事屡见不鲜，但皮尔斯如此明目张胆地鬼混，实属罕见。如果只是在美国小玩儿几把，那我们还可以理解成运动员荷尔蒙分泌过多需要发泄。但是皮尔斯受切尔西邀请，到英伦半岛疯狂地潇洒了一把，真是丢脸丢到国外去了。



拿下 NBA 总冠军的皮尔斯同时成为 NBA 本年度最八卦人士



罗纳尔多 风流养伤史

消失了好大一段时间的外星人罗纳尔多也不闲着，远在巴西治疗伤病的外星人放着美艳的未婚妻不陪，到处留情。这不本该老实养伤的他又被狗仔拍到了在海边众美环伺的度假画面，看他那一身肥肉，就知道这个夏天他有多惬意了。这下闹得我们罗嫂一气之下离家出走，我们的肥罗又一次长途跋涉远飞巴黎，上演一出千里寻妻的闹剧。

罗纳尔多发福不是什么新闻了



马尔蒂尼 天伦之旅

老队长不愧是球场上的典范，就在大家都“抛妻弃子”的外出度假的时候，我们的老马却带着全家一起出游。看着他不时逗逗孩子搂搂妻子的情形，我们不由感叹还是一大家子其乐融融享受天伦的休假才是保持健康的法宝。

马尔蒂尼，场上场下都堪称楷模